

310国道中牟堤刘收费站撤销

此举标志郑州二级公路实行全部免费



已经拆除栏杆的堤刘收费站

本月,国道310中牟堤刘收费站正式停止收费并撤销。此举标志着郑州市二级公路收费站全部退出历史舞台。它的撤销,将

使中牟与郑州市区、开封之间联系更加紧密,将会对中牟的经济发展带来巨大效益。

据悉,堤刘收费站位于

310国道与中牟万三公路交叉口西侧,由香港天裕投资有限公司和中牟县交通建设开发总公司共同投资兴建,1997年9月1日开始收

费,2027年8月到期,是货车或者客车去开封除了高速之外的“必经之路”。

随着郑汴一体化及郑州新区城市化进程发展的要求,堤刘收费站开始影响中牟与外界的联系,成为阻碍中牟经济发展的一个“绊脚石”。2009年4月,我省一次性撤销158个政府还贷二级公路收费站后,郑州仅有郑州黄河大桥收费站和中牟的堤刘收费站两个二级公路收费站。

日前,记者赶至该收费站,见档杆已经全部拆除,值班室内空无一人,来往车辆正自由通过收费站。

开封司机朱师傅告诉记者:“这几天在家休息时听说收费站撤销了,这次就特意看看。以后去郑州也不用再绕路,既省钱又省时。”

中牟播报 赵文佳 文/图

“郑州慈善日”中牟募集善款逾600万

日前,2013年“郑州慈善日”中牟捐款活动在县委党校报告厅举行,当场募捐善款617.5万元。

此次捐助活动主题为“快乐做慈善,爱心满中牟”。捐赠仪式上,52家企业及参会个体积极参与、踊跃募捐,仅郑州日产汽车有限公司就捐赠400万元。为表达更多爱心,郑州村镇银行和河南邦友农业生态循环有限公司在原来捐款基础上,又分别现场追加50万元和8万元。会议现场当天,共筹集617.5万元。中牟播报 张胜杰

中牟雁鸣湖镇境内运粮河桥完工通车

昨日,记者从运粮河施工现场负责人、中牟县交通局规划科科长秦焕沼处获悉,中牟县雁鸣湖镇境内运粮河桥近日全部完工通车。

运粮河桥位于中牟县雁鸣湖镇境内,是雁鸣大道上的一座重要桥梁。该桥全长80米,宽58米,由一座主桥和两座辅桥组成。其中主桥宽17米,双向4车道;两座辅桥宽度均为17.5米,包含人行道及慢车道,该桥于2012年12月底开始施工。中牟播报 张胜杰

中牟47万人 受益饮用水安全工程

近日,记者从中牟县水务局获悉,今年中牟县计划实施中央投资及郑州市本级投资农村饮用水安全项目2批,工程完工后,全县47万余人将喝上放心饮用水。

该项目涉及官渡、郑庵等8个乡镇、34个行政村。主要建设内容为:新打机井2

眼,新建1000立方米清水池1座,安装潜水泵2套,铺设管道535千米。工程总投资2327.2万元,其中,中央预算内投资1088万元,地方投资1239.2万元。

截至目前,郑庵水厂至刘庄社区的主管网、社区管网已完成,入户管网正在施工;刁家水厂至付李庄社区

的主管网正在施工。工程共约完成管道铺设94.6千米,完成投资720万元。

据了解,自2005年农村饮用水安全项目开展以来,中牟县结合实际情况,以“建得成、管得住、用得起、长受益”为主线,高起点、高标准、高质量实施农村饮用水安全工程建设,率先在全

省农村供水领域实现了一镇一水厂供水模式。截至2012年底,共投资19299.5万元,建成乡镇集中供水厂15处、联村供水工程5处、单村供水工程107处,解决了367个村庄、43.82万人的饮用水安全问题。

中牟播报 张胜杰 通讯员 乔书俊 张娟

青年路街道 备战第三次经济普查

日前,中牟县召开第三次经济普查工作动员大会,安排各乡镇、街道经济普查近阶段重点工作任务,动员全社会力量,全力推进各项普查工作。

会后,青年路街道本着早谋划、早动手、早安排的工作思路,积极召开了动员会议,制订普查方案,合理安排各项工作。充分利用刷写标语、悬挂横幅、散发传单、电子显示屏等形式,为普查工作顺利实施营造良好舆论环境。同时,办事处把经济普查经费列入年度财政预算,合理编制普查经费,并先期拨付资金10万元作为启动资金,确保普查工作按期开展。

中牟播报 赵文佳 通讯员 胡金花

东风路街道 42万新农合惠及万余群众

“我们一家四口人,新农合应缴240元,东风路街道给我们每人补贴了30元。”10月30日,在中牟县东风路街道郭庄村郭桂梅家中,她边说边把120元钱递给上门收缴参保费的工作人员手中。

据了解,东风路街道新农合参保人员约14000人,财政补贴多达42万元,农民参保率实现100%。

近年来,针对农民看病难、看病贵问题,东风路街道制定新农合补贴方案。近日,东风路街道又出台《2014年新型合作医疗筹资工作方案》,规定辖区参保农民个人缴费部分,东风路街道财政每人补贴30元,个人缴纳仅需缴纳30元。各村贫困户、五保户、低保户个人缴纳的60元费用,由街道财政全部负责。

中牟播报 张胜杰 通讯员 邢小玲 郭国军

拾荒老人和她的近百只流浪狗

一位76岁的孤寡老人,仅靠她拾荒所得的微薄收入,10年来陆续收养了将近100只流浪狗,至今仍有11只生活在这个热闹的“大家庭”里。她就是中牟县大潘庄的周秀玲老人。

中牟播报 赵文佳 文/图

老人与狗结下不解之缘

10月28日上午,当记者赶到周秀玲老人的家时,她正与邻居在门口聊天,她以为我们是来寻找丢失的宠物狗,便要开门让我们进去辨认。旁边的老人告诉记者:经常有人来寻找丢失的狗,甚至还有人觉得自己养的不如老人养的好,索性把自家的狗送给老人喂养。

狗是人类的朋友

老人的主要收入依靠拾荒卖废品所得,这些钱仅能满足老人的平时花销,为了让这些苦命的宝贝们既能吃饱又有营养,每次出去拾荒,她都会特意到附近卖鱼和卖鸡鸭的

周秀玲的老伴十几年前去世,膝下无儿无女,仅有一个孙女,孙女结婚后家里仅剩老人自己。自从有了这些狗狗之后,老人的生活开始充满了乐趣。

老人说,她本身没想过养狗,与狗结缘始于10年前,邻居搬家,意将两只狗送给老人,老人便把俩狗留

店门口转转看看,把人家扔出来的鱼肠、鸡肠等捡回来。

回到家,老人把那些下水洗干净,小心翼翼地把苦胆挑出来,不让苦着狗狗们。她说,它们都是生灵,

善待生灵就是行善积德

随着更多的人知道老人收养流浪狗的事,有一些人捡到流浪狗后也会送到老人家里。

随着“家庭成员”的增加,这些流浪狗们开始在院

子里乱扒,有时候刚收拾好的东西一会儿就给你扒拉乱了,但老人从来也不生气,总是不厌其烦地重新收拾好。孙女疼她怕她累着,劝她放弃养狗。老人说,狗是

在家里喂养。后来外出拾荒时,在一个垃圾桶旁边的鞋盒里发现一只被丢弃的狗,看它冻得瑟瑟发抖,老人把它裹在怀里抱回了家。从此,有更多的流浪狗陆续加入这个新家庭,最多时家里有20多只。10年来陆续收养了将近100只各种各样的流浪狗。

要像对朋友一样善待它们。

附近的邻居知道老人收养狗的事后,都表示理解和支持,谁家有吃剩的饭菜都会送过来。一些上了年纪的老人,经常抱着小孩一起过来和狗狗玩儿。

通人性的,我伺候它们,也算是积德行善吧。

孙女心疼奶奶年纪大了,就不让她再养这些狗,她却说:我收养它们也算是为社会做点事情吧。

